

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőirog az előfizetésnél.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMSzerkesztő
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő
JEGESS JÓZSEFHelyesre meggyűjre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A római paktum és a revízió.

A béke és az együttműködés korszakát várja az egész világ a Rómában létrejött megegyezéstől, — amelyben Olaszország és Franciaország megvetették az igazi béke alapjait. Magyar szempontól is fundamentumot látunk ebben, amelyre bizvást építhetjük további békés politikánkat. A római megegyezés után be kell következnie a háborús korszak végleges felszámolásának.

A marseillei ügy genfi tárgyalása idején Franciaország külügyminisztere, miután a jogszláv „panasz” sikerült elmozdítani békés uton, utalt arra, hogy volt pillanat, amikor a „könyökünkkel suroltunk a háborút.” Ezt a súlyos lehetőséget érezte az egész világ s most Róma után — amikor Palazzo Veneziában aláírták ezt a megállapodást, amely megegyezés teremtett a két állam Olaszország és Franciaország között — megállapíthatjuk, hogy ezáltal nem csupán a két egymással közvetlenül tárgyaló ország függő kérdéseit intézték el, de megvetették az alapját annak is, hogy egész Középeurópa nyitottan álló problémáit rendezni lehet. Ez azt jelenti, hogy ha Genfben surolta is Európa népeinek könyökét a háború szelleme, Rómában sikerült kezünkkel megfogni a békét.

Magyarország a régi megegyezést nemcsak azért üdvözlö örömmel — mert a külpolitikai harc tüzében próbára tett őszinte barátunk, — Olaszország rendezni tudta a maga ügyeit, de azért is, mert a revízió ügye az eddigi elméleti és propagandisztikus vágányokról, nagyhatalmi sulyal bíró államok között létrejött szerződéseken biztosított reális irányt vett. Ennek jelentősége az elközelgő idők békés, nyugodt és stabil légkörében fog kibontakozni. A római megegyezés Magyarországot a nagyvonalú külpolitikai gondolatok s bennük első helyen a revízió kérdésében nem követelt olyan áldozatot, amely alapelveink feladását jelentené. Csupán azt a kikötést tartalmazza, hogy nem szabad a határok erőszakos megsemmisítésére törekedni. Ez a vétőkövetel semmiiben sem ellenkezik a revízió ügyében eddig el-

foglalt magyar felfogással és törekvéssel, mert a trianoni békszerződés létrejötte óta állandóan azt hangsúlyoztuk, hogy bár Magyarország számára életkérdés a történelmi igazság helyreállítása a Kárpátoktól koszoruzott magyar birodalom egységében, mégis ezt a jogos törekvést, a határok megváltoztatására irányuló jogos igényünket, békés és törvényes eszközök felhasználásával igyekszünk elérni. A magyar revíziós programból tehát önként következik mindaz, amit most a Rómában létrejött megegyezés egyik pontja tartalmaz.

A magyar közvélemény teljes melegeggeddel kíséri a Mussolini és Laval által létrejött megegyezésnek a revízióra vonatkozó passzusát, mert a két győztes nagyhatalom között létrejött döntő jelentőségű megállapodás szerződési anyagában foglal helyet most már a magyar revíziós politika elismerése, amelyről, ha nem mondtunk le olyan időkben, amikor nemzetközi fórum előtt ezt a szót: revízió — még csak kimondani sem lehetett, majd később sem, amikor súlyos ellentérvérekése mutatkoztak a magyar igazság gondolatával szemben, — most nemcsak hogy különösen érdekünkben álló lesz a revíziós munka további folytatása, de ehhez immár szerződésben megállapított jogot is nyertünk.

Mik lesznek tehát a magyar revíziós program igazi célkitűzései? **A területi kérdés igazságos rendezése, az egyenjóság megvalósítása s az idegenben élő magyar kisebbség helyzetének intézményes biztosítása.**

Ehhez a programhoz mulhatatlannul szükséges annak a szellemnek további folytatása, amely a római megegyezésből kiárad. Komolyan és őszintén kell törekedni a békés együttműködés és megértés szellemére minden érdekelt félnek. Miatán a nemzetek közötti életben ennek tünetei máris mutatkoznak, módunkban áll már a közel jövőben revíziós célkitűzéseinket Európa politikai fórumai előtt reális formában is előhozni.

Önként következik ez a római

megegyezésből, amely azt ajánlja, hogy az érdekelt államok a megértés és a béke szellemében rendezzék az egymás közötti viszonyt. Mi tesszük vagyunk ilyen megállapodásokat létrehozni. S amikor ezt tesszük, bizunk abban, hogy ezeken a tárgyalásokon valóban a tárgyalások és nem a diktátumok szelleme fog érvényesülni. A diktálás szelleme kezd eltűnedezni Európa színteréről. Minden nemzet érezhette, hogy a parancsuralom milyen légkört teremt. Az elközelgő tárgyalásoknak a bizalom, a megértés és a kölcsönös engedmények jegyében kell hogy folyojanak, mert ez biztosítja

azt, hogy nemcsak az egyik félről lelet áldozatot követelni, de a másikkal is meg kell hoznia Európa és jövője érdekében a maga áldozatát. Ilyen szellemben nincs akadály annak, hogy létrejöjjön az őszinte kiegyensúlyozás. Magyarország vállalja azt, amit áldozathozatalában a megbékélés ő tőle megkövetel. Vállalja az áldozatot egy minimális programon belül, amely minimális program magában foglalja a nemzet törekvéseinek nagy célkitűzéseit: a revízió hármas programját, amelyből több feláldozni való nem marad számunkra.

Antal István dr. egyhangú megválasztására számítanak a jászberényi kerületben.

Imrédy Béla volt pénzügyminiszter lemondásával megüresedett jászberényi kerületben, amint már jelentettük, a Nemzeti Egység Pártja Antal István dr. miniszteri tanácsost, a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetőjét jelölte.

Jászberényből érkezett hi-

rek szerint Antal István dr. megválasztása bizonyosra vehető. A sajtófőnök a jászberényi kerület lakosságának osztatlan bizalmát bírja. Valószínűnek tartják, hogy a választás egyhangu lesz és Antal Istvánnak nem lesz ellenfele a jászberényi kerületben.

Elmarad a városi kigyűlés január 14-ére kitűzött ülése.

Előkészítő hatáskörben öt, ügyintéző hatáskörben kilenc tárgy szerepelt a kigyűlés tárgyszorozatán.

Amint már jelentette a Baja-Bácska, az újonnan megválasztott városi kigyűlés első ülést január 14-ére tűzték ki. — A kigyűlés tárgyszorozatán a következő ügyek szerepeltek:

I. Előkészítő hatáskörben. Szabályrendelet alkotása Baja város területén telepedett állatorvosok magánygyakorlatának díjazásáról.

Ágoston Vencelné sz. Fülöp Irén özvegyi nyugdíjának megváltását kéri.

Szabó Antal volt bojaszentistváni községi irnok nyugdíj megállapítását kéri.

Mezőli János városi utkaparó nyugdíjazását kéri.

Szabó József II. oszt. altiszt nyugdíjazását kéri.

A géperejű bérkecsik viteldijának

megállapítása.

A baja-bátaszéki ut kompószkötöttesével szükséges révész megbízatala.

A baja-bátaszéki ut felügyeletével és kezelésével megbízott és a vasúti hidon átjáró városi alkalmazottak testi épségéért szavatosság vállalása.

Nemes és Strahl cég hátralékos bértartozásának törlése.

Bácsodrog vármegye alispánjának megkeresése a „Gyümölcsstermelők Országos Egyesülete” bajai intézője fizetéséhez évi 240 P városi hozzájárulás megszavazása iránt.

Óz. Schuller Tamásné kérelme méltányossági alapon nevelési járulé engedélyezés iránt.

Pályi Gavrán Péter bajai lakos kérelme visszahonosítása esetére a közösi kötélekbe felvétele iránt.

Bálint János bajai lakos kérelme József nevű örökbefogadott fiának visszahonosítása esetére a közösi kötélekbe felvétele iránt.

Hivatalos helyről nyert információk szerint a kigyűlés első ülést bizonytalan időre elhalasztották.

Vizvezeték — csatornázás.

Ma itt is, ott is megüli fülünket egy-egy elcsúszott szó, mely a közeljövő legfontosabb feladatát kezdi feszegetni, illetve előtérbe állítja a városi vízvezeték kérdését, mint a városfejlesztés nélkülözhetetlen előfeltételét.

Ez a kérdés olyan roppant horderevvel bír, amit felületesen bírálni nem lehet, de nem is szabad. Óriási felelősség lenne tehát azt az alapos és megfontolt bírálat nélkül elfogadni, vagy elvetni egyaránt. Hiszen ma egy elni és haladni akaró város vízvezeték nélkül még elgondolni sem lehet, városunk pedig tagadhatlanul megindult azon az utakon, melynek végcélja egy életképes gyors vérkeringésű város. Ezért kell tehát ezt a nagy kérdést alapos és lelkiismeretes megvitatás alá venni.

Nézük most, milyen városi érdekek sorakoznak a vízvezeték bevezetése mellé? A város magán és közkutatóról nagyon szomorú adatokat állapított meg a tisztifőorvosi hivatal. Alig találni a város bel- és külterületén veszedelmes, kórtokozó bacillustól mentes ivóvizet. Különösen a külvárosok szenvednek a legtöbbet az ivóvízben kimutatható tífusz-bacillustól; természetesen ez okozza a polgárság körében olyan gyakran előforduló tífusz megbetegedéseket. Ez a mindnyájunkra veszedelmes ok, már magában elegendő lenne arra, hogy a vízvezeték minden gondolkodás nélkül bevezessük. De van még más fontos ok is a bevezetés mellett. Tíz-esetek sikeres elfojtása is csak akkor lehetséges, ha elegendő víz áll a tisztoság rendelkezésére. Sajnos ma különösen nem vagyunk abban a helyzetben, hogy tűz esetén akár köz akár magánkutatunkra számítani lehetne. Ennek oka az, hogy a kutaink részben nagyon kevés vizet bírnak, részben pedig — különösen a Dunához közel esők — teljesen ki vannak apadva. Az utóbbi esetnek magyarázata a Du-

na sokszor nagyon alacsony vízállásával van összefüggésben.

Az elsorolt érdekeken kívül még követeli a köztisztaság, a magán háztartások pedig nincs is olyan érdekeltség, mely felüli a vízvezeték bevezetésén.

Nézük már most azt is, mi az, ami ennyi alapos észleléssel szemben áll? A mai nyomortudásos helyzet hatalmas érvágásokkal gyengítette el a város polgárságának életerejét. A teherbíró képesség végpontján állunk és ha tartós javulás jeli nem mutatkoznak, nagyon súlyos helyzet elé állítja a város közönséget a vízvezeték bevezetése. Tulajdonképpen ezen az érzékeny ponton fog eldőlni a nagy kérdés sorsa: bírjuk-e a súlyos teherviselést, vagy nem? Teljesen világos

helyzetet kell teremteni arra az időpontra, amikor döntésre kerül a deleg Világosan kell látnunk, hogy mire milyen teher esik, elbírható-e, vagy elbírhatatlan? Ha a gazdasági helyzet javulást mutat, azt is számításba lehet és kell venni — mert a vízvezeték bevezetésénél fontosabb kérdése nincs is most a városnak.

Amint látjuk tehát, az ügyet elhamarkodni nem szabad, mert ha elhamarkodva elvetettük azt, a város ismét hosszú évtizedekig kinélkülhet jelen helyzetében anélkül, hogy a korrall egy tapodtat is haladhatna. Olyan megoldást kell tehát keresni, mely meghozza a vízvezeték, de a lakosság életlehetőségét is egyensúlyban tartja. K. V.

Mykyscha Taras szombati hangversenyét ismét el kellett halasztani.

Miután a művész állapotában, aki tudvalegőleg borzalmas heckenschust kapott, váratlanul ismét rosszabbodás állott be, a szombatira (január 12-ére) hirdetett hangversenyt ismét el kellett halasztani. Így

járt — sajnos — a budapesti és pécsi közönség is. Az újabb végleges dátumról a Liszt Ferenc-Kör mindenkit idejében értesíteni fog. A már megváltott jegyek érvényben maradnak.

Tíz nap — tíz gyermek.

Baja város idej népmozgalmi statisztikája egyelőre egy nagy kérdőjel; az eddigi jelekből még igen merész dolog volna következtetéseket levonni az esztendőre.

Idáig csak annyit tudunk megállapítani, hogy az esztendő első tíz napja vajmi keveset ígér. A tíz nap alatt összesen 10 újszülött gyermeket jelentettek a város anyakönyvi hivatalánál. Az elsőnek bejegyzett gyermek egy kisfiú, aki január 3-án született. Az esz-

tendő első szülöttje azonban mégis csak kislány, aki pontosan újév napján köszöntött a földre. Már most nagyon bajos volna eldönteni vajjon az újesztendő népmozgalmi szerencsésebb lesz-e mint az elmúlt éveké volt.

Különben az ikerszületés, mint ahogy eddig is meglehetősen szanczió számba mentek Baján a páros gyermekek, még nem fordult elő az újesztendőben.

Ma kezdődik meg a város vízvezeték csatornázási munkálataihoz szükséges adatok összegyűjtése.

Szellemi inségmunkások végzik az adatgyűjtést.

Baja város vízvezeték és csatornázási berendezése régóta vár megoldásra. A nehéz gazdasági helyzet a végleges megoldást még a mai napig sem tette lehetővé, ez azonban nem jelenti azt, hogy a város vezetősége nem foglalkozna ezzel a kérdéssel behatóan.

Illetékes helyről nyert információk szerint a város vízvezeték és csatornázási problémája még mindig nem jutott el a végleges megoldás stádiumába. A város vezetősége minden rendelkezésére álló lehetőséget meg fog ragadni arra, hogy a régóta vajtató kérdést a város közönsége érdekeinek szem előtt tartása mellett megoldja.

A városi mérnöki hivatal ma kezdi meg saját iniciatívájából a vízvezeték és csatornázás előmunkálataihoz szükséges adatgyűjtéseket. Az adatgyűjtés munkálatait szakszerűen kiképzett inségmunkásokkal végezteti el a város.

Az adatgyűjtés még nem jelenti azt, hogy a legközelebbi jövőben már Baja város vízvezetékkel és csatornázással lenne ellátva. Erre csak abban az esetben kerül majd sor, ha a város olyan ajánlatot kap, amely a bajai közönség teherbíró képességének megfelel. A vízvezeték és csatornázás problémájának megoldása tehát még a jövő kérdése.

Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási helye az

APOLLÓ illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

Nem okozott forgalmi zavarokat a megyei utakon a hóvihár.

A téliesre fordult idő következtében a vármegye területén is több centiméternyi magos hó esett. A hó elborította az utakat is és az első pillanatban attól kellett tartani, hogy a forgalomban zavarok állanak be. Kérdést intéztünk Bence Béla műszaki tanácsoshoz, az államépítészeti hivatal vezetőjéhez, aki kijelentette, hogy a megyei utakon mindenütt zavartalan a közlekedés, a kisebb mértékű hóhúvás semmiféle forgalmi zavart nem okozott. Egyelőre hólapátoló munkásokat nem kellett az utakra állítani.

HIREK.

— **Popovits Sándor a Nemzeti Bank nyugalomba vonult elnöke — zombori származása.** Kevesen tudják, hogy Popovits Sándor, a Magyar Nemzeti Bank nyugalomba vonult európai híri elnöke, kihez a francia és angol nemzeti bankok elnökei is sokszor fordultak tanácsért, zombori származása. Baján is vannak az idősebb zomboriak között olyanok, akik családját ismerték.

— **A műjépgánya megnyit a Balatoni Hajózási R. T. telepén. — Melegedő. — Bufet. — Világítás.**

— **Talált tárgyak.** A bajai rendőrkapitányságon a múlt évben 34 darab talált tárgyat szolgáltatottak be a becsületes megtalálók. A talált tárgyak száma 1933. ban 50 volt.

Hólapát és nyirfaseprő

oltsón beszerezhető
UTRY - n á I
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

— **A BSE teastélye.** Az idei farsangi idény legnagyobb szenné-
cőjének ígérkezik a BSE által ren-
dezendő sorozatos tea estélyek. A
vezetőség végre engedett a közöha-
nák és a már oly sok év óta a nyilvános szerepléstől vissza vonult
Bajai Sport Egylet újra kilép a nyilvánosság elé ahol a múltban
annyi fényes sikert aratott. Mint értesülünk az első tea estélye a hó
26-án lesz a Nemzeti Szállóban lévő saját helyiségeiben, amely alkalommal a BSE régi híves műkedvelő gárdája fogja a teastély közön-
ségét szórakoztatni.

— **Fej-, váll- és ágyékrheumánál, ischiásnál, idegfájdalmaknál, szagatásnál és zsabánál a természetes „Ferenc József” keserítőzrendkívül hasznos háziszer, mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztéscsatornát alaposan tisztítja és méregteleníti.**

— **Leesett a padlásról és kulcsontója tört.** Súlyos szerencsétlenség színhelye volt tegnap a kurbajai zárdában. Ince Mária Lamberta szerzetes nővér fehérműtét vitt lela padlásra. Munkája végeztével le akart jönni a padlásról azonban a lépcsőn megcsúszott és oly szerencsétlenül esett le, hogy jobb kulcsontóirását és súlyos fejsérülést szenvedett. A mentők a bajai kórházba szállították, ahol azonnal apóliás alá vették.

Megbüntette a bajai törvényszék a jánoshalmi vásár csalóit.

Meg 1933. novemberében a jánoshalmi országos vásáron történt, hogy Hugyák Pál ottani jómódu gazdától Szekulecz István és Józsa Imre kis-küthel si lóalkusztól egy lovat vásároltak 41 pengőért. Pár hét múlva a lóalkusztok visszamentek János halmára Hugyákhöz s kifogásokat emeltek fel a ló ellen, azzal az állat beteg, emiatt nem tudják értékesíteni, s a vétel éppen ezért az ő anyagi károsodásukat jelenti. Addig addig alkudoztak a gazdával, míg az végül is ráállt arra, hogy a lovat 20 pengő ráfizetéssel visszaválja. A gazdától a koreskedők a 20 pengőt elvették, — de a lóval a felejtettek jelentkezni. Hugyák egy ideig várt a lovára, végül fölismert, hogy szelhamoskodás áldozata s a két csalót feljelentette.

Szekulecz és Józsa ügyét tegnap tárgyalta a bajai törvényszék. A büntetett előléti Szekulecz csalás miatt vonták felelősségre és 3 havi fogságra ítélték. Józsa Imrét csalás vetsegeiben állapították meg bűnösnek és ezért 1 havi fogságot kapott.

— **Fatolvaj napszámok.** Kmetzics István és Grehor Zsigmond bajai napszámok kedvezményes fát akartok szerezni az érsekúradalomtól. Találtak is fát, szépen haza vitték, de kifizetni már nem voltak hajlandók. Az önkényeskedő eljárásuk miatt a két embert Kmetzicsot és Grehort is 14—14 napi fogszámbíttással sújtották.

— **Lényegesen csökkentik a szabadkai városi tisztviselők fizetését.** A szabadkai városi képviselőtestület elhatározta, hogy a vasutállomás előtt a szokolitthon megkezdett, de anyagiak hiánya miatt félbemaradt építkezését sürgősen befejezteti. A szokol, a kulturális és nacionalis egyesületek szék háza lesz az új épület és Sandor király emlékére örökítik meg vele. Negymillió dinárt használnak fel az agrárközlekedés megújítására. Együtt a közgyűlés lényegesen leszállította a városi tisztviselők fizetését is.

— **Törvény kézre került a kalocsai érsekség fatolvaja.** Ribár József bajai lakos az elmúlt év júliusában a kalocsai érsekúradalom területéről ellopott egy fél öl tűzfát s a lopott fát nyomban el is adta. A lopásra rájöttek s Ribár a törvényszék elé került. Lopás büntetésben találták bűnösnek Ribár Józsefet és ezért hét hónapi fogsázzal sújtották.

— **Betörés Bácsalmáson.** Betörők jártak a múlt héten Gestaltor Mátyás bácsalmási gazda házában 5-én éjjel míg senki nem tartózkodott, ismeretlen tettes, vagy tettesek az ablakot betörték az udvarról a lakásba behatoltak és onnan 3 db. párnát és egy fűrészkabátot ellopott. A hárosult gazda feljelentésére a bácsalmási csendőrség megindította a nyomozást a tettes kézrekerítésére.

— **Gyomor- és bélbántalmak, hasüregbéli vérpangás, izgékonyság, migrén, kimerültség, szédülés, szív-szorulás, rémes álmod, fűdőség, általános rosszullét, a munkaképesség csökkenése** sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserítőzittel iszik.

— **Háromszáznyolvanhét utlevelet akart ki az elmúlt esztendőben.** Az 1934. év folyamán a bajai államrendőrség meghosszabbításokkal együtt összesen 387 utlevelet adott ki. Az utlevelek közül mindössze egy szolt tengeren túli utazásra, a többi európai viszonylatban adott ki.

— **Repül a nehézkő, ki tudja hol áll meg?** Sugár Soma, herceki Mogyócs u. 4 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy a közelmúltban ismeretlen tettes az utcáról bedobott hóval lakása udvari ablakának mindkét tábláját betörte. A rendőri nyomozást bevezették.

— **Női boát találtak a Központi színháztermében.** Találtak a központi színháztermében egy női boát. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitány 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Earl Rieer: Sportszeretem.** A hitinő angol író legfordulatosabb legközelebbi regénye ez a hitinő, mozgalmas szerelmi és sporttörténet. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma ára 20 fillár, kapható mindenütt. Érdekes új pályázat és a nagy rejtélyolympiasz gazdagítja a Milliók Könyvét. Előfizetés ára negyedére 13 regény 240 pengő. Kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy-ut 16.

— **A főispán akadályoztatása miatt marad el a város és közigazgatási bizottsági ülése.** A város közigazgatási bizottságának januári ülését elhalasztották. Az ülés elmaradása Baranyi Tibor főispán más irányú hivatalos elfoglaltságával magyarázható. A főispán egyelőre nem intézkedett, hogy az elmaradt ülést mikor logják megtartani.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Gyékény Sodrony

kókuszt és abroncs lábtörőt
oltson beszerezhető

UTTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **Marschall államtitkár kéréteiben.** Marschall Ferenc dr. földművelésügyi államtitkár országgyűlési képviselő, szombaton délután odaszíkesületébe, Csádvány községbe érkezik Másnap, vasárnap Felsőszentimán és Rém községekbeli választókerületébe meg Marschall államtitkár

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LÉREL.

ÉRTESÍTÉS!

Értesítem a né közönséget, hogy a vasúti állomás III. o. éttermének vezetését újból átvettem, s most is figyelmes kiszolgálással, jó ételek és italokkal intányos áron állók szíves rendelkezésükre.

Tisztelettel:

Öz. Keresztes Józsefné.

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Stan & Pan

bemutatják
legújabb filmjüket
melynek címe

Minek
a munka
énnékem

Falrengető vigjáték

Stan & Pan

a nevetetés koronázatlan királyai
felléptével
Ragyogó kiegészítés.

URÁNIA

Szombaton
Vasárnap

Ciné-Alliance
mesterfilmje
a budapesti
mozgókkal
egy időben!

Onagysága
ügyvédje

Főszereplők:

RENATE MULLER
ADOLF WOHLBRÜCK
ADELE SANDROCK

Minden jelnete
egy

nevetőorkáni!

Híradók

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra
örökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben, saját műhelyben. — Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

HA

gyors
pontos
olcsó

autótaxit akar,
hívja fel

Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

LAMPART

féle fürdőkádak és
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaárúgyár képviselőjénél kedvező fizetési feltételekkel most megrendelhető. Levelezőlap hívásra házhoz jövék.

FRIED SIMON

BAJA, TÓTH KÁLMÁN-U. 30.

Ha izéses és olcsó
nyomtatványokat
óhajt beszerezni
keresse fel
BAKANÉK és GOLDBERGER
könyvnyomdáját

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves ¹⁶⁹⁷ kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban, azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** illatszertár

(URÁNIA-ÉPÜLET)

kosmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú árúraktár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Nyomtatványait

Bakanék és Goldberger
nyomdában rendelje.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 7-től január hó 14-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.
1 kg. méz 90 f.
1 kg. dió 80 f.
1 kg. mák 60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanagykereskedők

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhöz szállítva q-ként

3·60 a. P.

I.-a száraz akáchasáb

ölenként házhöz szállítva.

52— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.